

1.Függelék a 17/2015.(XII.31.) önkormányzati rendelethez

2.Függelék a 18/2014.(XII.31.) önkormányzati rendelethez

Az ingatlanhasználók részére – természetes személy – a 120 l-es behúzószalagos átlátszó feliratozott sárga színű zsákokat a közszolgáltató térítésmentesen biztosítja.

A zsákok pótlását a közszolgáltató végzi oly módon, hogy az ürítési napon gyűjtésre kihelyezett darabszámú zsákoknak megfelelően pótolja az ingatlanhasználó részére.

A házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtést havonta 1 alkalommal végzi a közszolgáltató az, 1. mellékletben jelzett jártnapoknak megfelelően.

Amennyiben az időjárási körülmények, vagy egyéb havária nem teszi lehetővé a házhoz menő hulladékgyűjtés elvégzését, úgy a szolgáltató pótolja azt, melynek időpontját a közszolgáltató a weblapján közzéteszi, valamint a helyben szokásos módon tájékoztatja az ingatlanhasználókat.

Az ingatlanhasználó az átvett emblémázott zsákot a hulladék elszállítása céljából a közszolgáltató által megjelölt időpontban, a közterületen a gyűjtést végző gépjárművel megközelíthető ésa ürítésre alkalmas helyen elhelyezi.

Az ingatlanhasználó az emblémázott zsákot a szállítási napot megelőző 20 órától helyezi ki a közterületre.

A közszolgáltató elszállítást megelőzően ellenőrizheti az emblémázott zsák tartalmát.

Az elkülönítetten gyűjtött hulladék elhelyezésére szolgáló zsákba csak a rendelet 2 mellékletében meghatározott hulladék helyezhető el.

Az üveg gyűjtés nem a házhoz menő szelektív gyűjtés része. Továbbiakban is a gyűjtő szigeten lévő gyűjtőedénybe, illetve a hulladékgyűjtő udvarban lehet a csomagolási üveghulladékot elhelyezni.

Az emblémázott gyűjtőzsákba csak olyan mennyiségű hulladék helyezhető el, hogy a zsák beköthető legyen. Ha a szelektívgyűjtő zsák(ok) túlsordulnak, akkor lehet többletzsákot kérni a Közszolgáltató ügyfélszolgálatán, illetve a többlet hulladékot a szigeten, hulladékgyűjtő udvarban lehet elhelyezni.

Az elkülönített gyűjtés során a csomagolóanyagokat tisztán, kevés vízzel kiöblítve, élelmiszer-, ital- és tisztítószer mardék nélkül kell gyűjteni, mert ez a hasznosításuk egyik alapfeltétele.

Az elkülönített gyűjtés során a palackokat, dobozokat kupak nélkül, laposra zsugorítva kell gyűjteni, a gazdaságos tárolhatóság érdekében.